

政务要闻

城乡规划督察员交接工作座谈会召开

本报讯(记者杜笠) 昨日上午, 住建局驻我市城乡规划督察员交接工作座谈会在市迎宾馆召开。

胡小平充分肯定了派驻城乡规划督察员制度在我市实行以来取得的成绩。他表示, 督察员能够帮助我市更好地贯彻城乡规划的有关法规, 有效帮助我市解决了许多实际问题。

省、市春季农业生产暨森林防火工作电视电话会议召开

本报讯(记者张鹏) 3月28日下午, 省、市春季农业生产暨森林防火工作电视电话会议召开。

在我市召开的会议上, 王建修要求, 各县市区及有关部门要采取强有力的措施, 结合各地实际情况, 全力抓好春季麦田管理工作。

全力推进高速公路两侧绿化工作

本报讯(记者原文钊) 4月1日下午, 副市长王建修一行先后察看我市济长高速、焦郑高速、郑云高速公路两侧的植树造林情况。

王建修指出, 高速公路两侧的绿化工作, 对我市创建森林城市至关重要, 各县市区要防止支差应付的情况发生, 将造林与造景相结合。



日前, 市新华书店有限公司组织党员干部赴兰考县焦裕禄纪念馆, 重温焦裕禄同志的先进事迹, 教育引导党员干部以焦裕禄精神为榜样, 扎实开展好党的群众路线教育实践活动。

中站国土资源分局积极开展矿法宣传活动

本报讯(通讯员赵桂云) 近日, 为增强群众对矿产资源开发的保护意识, 促进经济社会可持续发展, 中站国土资源分局开展了形式多样的矿法宣传活动。

为做好该项活动, 该分局深入矿山企业, 通过张贴标语、设立咨询台等形式, 广泛征求意见, 并与采矿权人及矿山工人充分沟通。

“流动舞台”: 弘扬传统文化新风尚

本报记者 原文钊 本报通讯员 王秋生 张泽斌

“父母呼, 应勿缓; 父母命, 行勿懒……”3月19日, 孟州市河阳街道《弟子规》学习教育宣传队的队员们, 将“流动舞台”搬进了该街道梁村。

在梁村文化广场的舞台上, 队员们以饱满的热情为乡亲们表演了合唱、评书、现代戏曲等充满泥土气息的节目。

观看了该宣传队的两场演出后, 梧桐村村民俗风说出了自己对传统文化进乡村的见解: “前

几天, 听说《弟子规》宣教队要在俺村进行首场演出, 俺就拉着俩闺女赶来了, 虽然孩子当时不情愿来, 但看了演出后确实受到了教育。

“以传统文化的形式让乡亲们学习《弟子规》是宣传礼孝文化的好形式, 既起到了提醒人们孝敬父母、关爱兄弟姐妹的作用, 也加强了孩子们的传统文化教育, 很受乡亲们的欢迎。”

“‘流动舞台’由俺村的民间小剧团组成, 街道统一安排, 在各个村进行演出。今天在梁村的表演是俺们的第

二场演出。”该宣传队负责人、梧桐村党支部书记当发展说。

据了解, 为弘扬传统文化, 提高群众素质, 该街道向各村党员干部发放了《弟子规》读本, 并组织大学生村官宣讲团深入各村进行宣传。



苦瓜丰收盼客商

4月1日, 孟州市化工镇西孟港村绿丰果蔬专业合作社的社员正在采摘苦瓜。据绿丰果蔬专业合作社理事长李顶山介绍, 今年该合作社种植了20个大蓬的优质苦瓜。

本报记者 杨帆 摄



(上接一版) 武陟县谢旗营镇党委书记柴英杰说, 读了孙立坤书记的署名文章, 结合自己的工作实际, 我认为需要强化三个方面, 做服务群众的好公仆。

法, 提高工作效率。三是强化一心为民。我们将今年定为“为民办实事年”, 根据群众反映的急需解决的困难, 确定了68件惠民实事。

别让奇葩祭品玷污了清明节的“清明”

□张松超

精神大于物质, 内容大于形式, 即使是普通的祭品, 只要带着真情实意, 祭祀的目的就达到了。奇葩祭品, 是对祭祀文化的误读, 更是对传统文化的亵渎。

除“金元宝”、菊花、香烛等传统祭品外, 今年祭品市场又出现不少与时俱进的新产品。以WIFI路由器、“马上体”冥币、冥间证件套等为代表的新祭品, 吸引了不少人的眼球。

每到清明节前夕, 各种奇葩的祭品和祭祀行为都会让公众大跌眼镜, 前几年就有“纸美女”这样的低俗祭品, 也有把代人扫墓祭祀作为经营业务的, 这些现象的背后都折射出了一个社会问题, 即清明节变味儿了, 祭祀行为更是流于形式,

祭品, 逝者也难以消受, 而祭品也是形式, 祭奠先人更需虔诚的心, 切不可将低俗当潮流, 将恶搞当时尚。各种奇葩祭品的不断涌现, 也从另一方面说明了文明祭祀、绿色祭祀的祭祀方式并没有深入人心。

矣, 生者在向先人寄托哀思的同时, 顺便会亲近大自然, 去享受一下生活, 这是生者在社会快节奏生活下的小憩, 也是净化心灵的需要, 生者的幸福生活也是对逝者最好的告慰。

乡, 甚至是民族文化的认同。所以, 如果清明节祭祀流于形式, 则玷污了该节日的文化内涵, 失去了存在的意义。当今, 中国正处于社会转型期, 经济飞速发展, 物质生活水平不断提高, 但文化的发展却没有跟上经济增长的步伐。

期待您对社会热点问题的思考与评价, 请把想说的话、想表达的观点发给我们, 本报将择优刊发读者来论, 碰撞思想的火花。来稿信箱: jzbsp@163.com。

媒体观点 职称外语考试应契合工作需要

【事件】3月29日百万考生步入2014年度职称外语等级考试的考场, 第二天, 各地便纷纷爆出了考试违纪数字——四川查出近百名“枪手”, 宁夏则发现193人违纪, 118人严重违法……

专业技术人员背负了沉重的考试负担。大家的普遍共识是, 让职称评审与职称外语等级考试脱钩, 回归以专业技术能力为根本。

不能坐视以噪易噪的冤冤相报

【事件】为了对抗广场舞, 温州市区新国光商住广场的住户们下了血本。在业委会的牵头下, 600余位住户一

起出钱, 凑了26万元, 买了一套扩音设备还击广场舞音乐。只要对面的松台广场上开始跳广场舞, 业主们就利用这套设备播放警报声和喇叭音乐。

世相话 盗 国家互联网应急中心最新发布的《2013年我国互联网网络安全态势综述》称, 分析发现D-Link、思科等路由器部分产品存在“后门”, 容易被黑客利用, 直接威胁用户网上交易和数据存储安全。